

医院,救死扶伤的地方;医生,妙手仁心的职业。下面两起事件,他们对病人的处置真叫人没法理解。

# 男子因手术费不够 手指缝好又被拆线

武汉三院道歉,并对主治医生做出停职处分

5日晚,打工仔小曾受伤的右手,被医生缝了针,又当场拆掉了线。拆线的时候,他没带麻药,咬着牙忍着痛。对此,他的老板很不解:“就算没钱付,还能把缝好的线拆了么?”

## 手术费不够,缝好的线拆了

刚满20岁的小曾是仙桃人,几个月前开始在首义园一家饭馆打工。5日晚洗盘子时,小曾右手的大拇指和无名指不慎被摔破的盘子割伤。由于伤口较深,他血流不止,厨房一起工作的工友立即将他送往离饭馆一街之隔的武汉市第三医院。

经检查,小曾被安排到普济楼11楼接受手术,一同打工的吴师傅在手术室外守候。吴师傅回忆,近50分钟后,一名身穿白大褂的医护人员走出手术室,交给他一张单子,要他去交费。吴师傅一看,1830元,心里就有些打鼓。他对记者说,5日晚老板不在店里,匆忙之际他身上仅带了1000元。吴师傅来到交费处,金额不够无法交费,他只好又回到手术室外,找到那名医护人员,希望能先垫付1000元,剩余的第二天补上,遭到对方拒绝。

此时小曾的手术已经完成,他的手缝了针,打上了石膏。他走出手术室时,听到现场有医护人员说:“要么交钱,要么拆线!”得知钱不够,小曾默默举起了石膏还未干透的右手,等着医生把石膏和线拆除。拆线的时候,没有用麻药,小曾疼得咬牙咧嘴,没有出声。

随后,一行人又来到附近另一家医院,小曾在这里缝了8针。吴师傅说,他们在这家医院花了800多元。6日,记者见到小曾时,他的右手裹着厚厚的纱布还无法动弹。

## 当事医生:病人主动要拆线

当晚,三医院手术室内到底发生了什么?为什么医生要将缝好的线拆除?6日晚,记者联系上当天负责手术的贺医生。据其介绍,当晚小曾一行前来治疗,由他负责为小曾缝针,手术完成后,小曾的工友们嫌医药费太贵,找到他交涉。工友们称,小诊所缝针只需几十至上百元。对此,贺医生表示也很无奈,医疗费用并不是个人定的,他只负责手术,而医院收费是物价局和卫生局批准

## 网友热议

昨日,小曾的事情被报道后,引来上千名网友热议,大家纷纷表示,医生拆掉的不仅仅是手术缝合的线,也是患者对医生的信任。

网友们对医生的做法表示不可理解。网友刘小姐说:“拆线其实也要花费医院的成本,医生这么做,材料费



打工者小曾两次缝针后一脸茫然

的事发时,小曾一行拒绝交费,并要求他将线拆除,他只好照做。贺医生称,医院经常遇上患者钱不够的状况,一般情况下,医生会酌情处理,考虑减免部分费用,但小曾他们认定的价格与医院费用实在相差太远。

对此,武汉一位医疗界人士表示,救死扶伤是医生的天职,虽然患者在欠费情况下要求拆线,但医生的做法并不妥当。

## 院方对主治医生停职处分

昨日,事发医院武汉市第三医院经过充分调查后认定,报道事实准确,并对当事医生做出停职离岗处分,并向全院通报批评。该院相关负责人昨日看望了小曾,当面陪礼道歉,后又表示,无论患者如何要求,医生拆线都是不对的。

至于该院收费1830元,小曾后来在另一家医院却收费800多元,该医院副院长陈禹潭解释说,小曾两根手指的肌腱断裂,按国家标准,一根手指肌腱的缝合就需要600元左右,该院所有收费均有项目清单,愿意配合相关部门进行核查。据《楚天都市报》

## 拆掉的不仅仅是线

一样收不回来,吃力不讨好,既可笑又愚蠢。”

市民李先生来电表示,小曾是个年轻小伙子,年轻气盛可以理解,要求医生拆线可能是在赌气,如果医生能更加冷静理智,此事就不会发生,医生拆掉的,其实是患者对医生的信任。

# 智障流浪女出车祸 被医院丢弃野外死亡

经当地警方6日证实,河北省安国市中医院在对一名被车撞伤的流浪女出诊时,进行简单包扎后将其丢弃至邻县境内树林,该女子第二日被发现死亡。警方已对包括医院当班副院长在内的5名涉案人员刑事拘留。

保定市博野县公安局透露,7月28日上午,有民众报称在该县城郊小苑村北的树林中发现一具无名女尸。经核查,该女为27日晚安国市中医院接诊病人。据此,排查出2名医院保安、2名拉送病人的出租车司机及当日值班的安国市中医院副院长张某5人涉案,并对其刑事拘留。

据安国市中医院介绍,7月27日晚,该院接110指挥中心报称,该市某酒店路口发现一名被撞伤的女性病人。该院

救护车立即出诊,并对该女右腿、背部、膝盖等部位皮肤裂伤和擦伤处进行消毒包扎。当时,现场无肇事车辆,该女意识清楚,能自行翻身,初步判断为流浪人员且有智力障碍。因考虑病人症状较轻也无家属陪同,未对其做进一步检查。值班副院长在询问其病情后,顾及医院利益及病人实际情况,决定将其“送”至邻县博野境内。

安国市卫生局副局长郑国利表示,获知发生该案的消息后很吃惊,该局已于第一时间成立专门机构,两次召开会议重申医德建设,并决定待公安部门调查清楚后再做进一步处理。

目前,警方正通过电视、公告等形式在保定市所属安国、博野、蠡县等地查找女尸认领人,该案也在进一步审理中。综合

# 南昌大桥数百人集体自杀? 警方:发帖者发泄不满,组织人上桥“摆拍”

南昌市西湖公安分局6日晚连夜召开新闻通气会,澄清网络盛传的“南昌大桥数百人自杀”谣言,发帖者蒋某华、蒋某被处以行政处罚。

8月4日晚,一则“特大新闻:南昌大桥数百人自杀”的帖子在网络出现并被大量转载,引起多方关注,网民议论纷纷。

对此,警方通报称,南昌市西湖警方在有关部门的配合下,迅速依法展开调查。现已基本查明,所谓“特大新闻:南昌大桥数百人自杀”事件,系南昌蒋某华、蒋某父子策划,其中蒋某华等人组织多人上南昌大桥,由蒋某拍下照片,加上事先拟好的文字,上网发帖、传播。

经警方调查:蒋某华,男,南昌人,长期

从事工程承包业务;蒋某,男,系蒋某华之子,2010年从某大学毕业以后经营一家传媒公司。警方认为,蒋某华因对法院工程款纠纷案件判决不服,一直试图以各种方式表达诉求,发泄不满,要求引起各方关注。

通报也称,整个事件过程中,无一人坠桥。警方认为,蒋某华、蒋某等人为发泄个人不满,蓄意以“自杀”“跳桥”等煽动性字眼,造谣惑众,已构成违法,应依法惩处。2011年8月6日,西湖公安分局依照《中华人民共和国治安管理处罚法》之规定,对蒋某华、蒋某作出行政处罚决定。但警方并未公布具体处罚内容。警方同时公告,蒋某已认识到自己违法行为的后果,主动删除了博文,并发表道歉声明。综合



# “老子查儿子”反腐岂能像演戏?

广东汕尾烟草局长涉嫌贪腐,上级烟草部门立案调查,至今早已超过规定的最长期限,查处结论却依然“难产”。“最牛烟草局长”为啥这么牛?E哥想不明白。反腐这样的严肃大事,怎么好像变成了一出闹剧呢?上级查下级,“老子查儿子”。难怪有网友担心:反腐千万别搞成贪官污吏过关的道具。

今年初,听说“最牛烟草局长”陈文铸被立案调查,E哥着实兴奋了一把。

然而,时至今日,这些“有关部门”却最多将持袖子,查处工作主要交由上级烟草部门这个“老子”来主持,调查结论迟迟“难产”。这可让E哥和广大网民转喜为怒了,难道反腐是他们烟草系统的“家务事”,是奖是罚,“家长”说了算,与“有关部门”无关,更跟广大草民无涉?

E哥记得,陈文铸曾经多次放言:如果我出事,广东烟草就要出大事。看来,陈文铸的嚣张,调查结论的“难产”,是有理由滴!同为“烟草”,上级与下级,大概也同为一条绳上的蚂蚱,

一荣俱荣,一损俱损的特殊利益关系,让某些人担心“拔了萝卜带出泥”。那份顾事实、颠黑白、“初步调查”出笼,也就不足为奇了。

E哥觉得,“最牛烟草局长”贪腐案件,要查个水落石出,就必须让烟草系统回避。现在所谓联合调查组,其实还是以广东省烟草局为主体,谈何独立?怎能坚决?广大网友也不是不相信所有的行业内部调查,但在此次“超期而无结果”的事实面前,烟草系统已经失去了公众的信任。

说到底,反腐主角应该是那些拥有行政和法律权力的政府与司法部门,网民仅仅是配角。但网友强大的围观力量,让我们看到网络监督的赫赫战果,方正县的碑不是被拆了么,红十字会的捐款不是降了么,那么多“艳照门”的官员不是都被抓了么……

所以,E哥要奉劝那些调查“最牛烟草局长案”的官员们,如果妄想把内部调查变成腐败的“保护伞”,唾沫星子肯定会淹死你! (记者 刘大江)

## “实利”为民 幸福上市

近期购威旺306送3000元加油卡

### 微客新一代 威旺幸福家

北汽威旺306以轿车级标准,引领微客升级全新时代,更以惊喜好礼成就幸福生活新高度。现在到店,可享车精美好礼,购车即可获得3000元加油卡,全家尽享威旺幸福生活。

活动时间:2011年8月1日-8月31日  
 欲了解活动详情请致电当地经销商,本活动最终解释权归北京汽车股份有限公司所有

南通通大汽车销售服务有限公司	南通市港闸区城港路89号	0513-85607788
苏州市天丰达贸易有限公司	苏州市高新区国际汽车城勤凤路2号	0512-67366180
徐州广宝汽车销售服务有限公司	徐州市淮海汽车城内	0516-83377171 83377272

威旺贵宾服务热线: 400-800-1888 www.baicmotor.com  
 北京汽车股份有限公司 销售本部